

胆拖擒 1602 万 复式揽 1008 万

# 同期中同日领 两地彩友各斩千万

9月18日,浙江宁波1602万、河北廊坊1008万元得主选择同一日现身领走体彩大乐透大奖。巧的是,这两个千万大奖均出自第18109期,前者采用胆拖投注,后者采用复式投注,颇有技术含量。

号码源自业主之手

## 前区3胆全拖 宁波彩友擒1602万

9月18日,浙江宁波1602万元得主汪先生和朱先生在大奖销售网点业主的陪同下,现身省体彩中心领走大奖。

9月17日,在体彩大乐透18109期开奖中,以汪先生和朱先生为代表的众彩友,凭借一张“前区3胆全拖+后区2”的胆拖追加票,揽得1注1533万元追加投注一等奖及小奖一连串,单票擒奖1602万元

说起这次中奖,汪先生说:“我是宁波本地人,之所以选择这家销售网点购彩,也是想沾个喜气。记得今年4月底,我路过这家销售网点,被门口的拱门和横幅所吸引,发现有人中了千万大奖,我就想去沾沾喜气。进去了才发

现,原来这家网点中奖频频,于是我就固定在这儿买彩票了。”

朱先生赞同地点点头,“我是看中诚信,店主的口碑很不错。购彩重在量力而行,我也是偶尔买买,没想到就中了。”

陪同来领奖的业主张建阳捺不住激动的心情,说:“虽然这次因为一些‘阴差阳错’的原因,我自己没有购买,但是这张票中奖了,没有‘辜负’各位彩友,真的很开心,所以我陪着他们一起来,分享喜悦。”

“熟悉我的人都知道,诚信第一。之前我也替彩友领过奖,平时小事能帮的我都尽量帮助。”张建阳坦言,对于大乐透,他是有特殊感情的,“我吃饭也研究,做梦也



中奖彩票

研究,投注的号码都是我自己分析所得。包括本期的中奖号码,也是我研究所得。”

领奖现场,大伙你一言我一语,说到开心处,一商量,决定捐款给浙江省体育基金会。

复制上期号码

## 6+3 复式 廊坊彩友揽1008万

9月18日,河北廊坊一位中年男子在家人的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透1008万元大奖。

9月17日,在体彩大乐透第18109期开奖中,该彩友凭借一张36元的6+3复式票,拿下1注958万元一等奖及小奖一连串,单票擒奖1008万元。

据了解,该男子是一位地道的老购彩者,非常喜爱体彩大乐透和“11选5”玩法。玩体彩大乐透,他从来都是机选,因为他认为号码多不适合研究,至于机选的号码则不会期期换,他喜欢连跟两期。他说,玩大乐透的终极诀窍

是——机选几张12元、36元的小复式,然后连跟两期。

当期开奖日,他玩“11选5”的感觉相当好,看上什么号码,就会开出什么号码,接连中奖,收获了几千元奖金。晚上回家吃饭前,他想起兜里还有几张上一期没中奖的大乐透彩票,就让业主把它们复制了一遍,打完四张12元的小复式票准备付钱时,他发现兜里还有一张36元的6+3复式票没打,他想也没想就请业主也复制了一张。接过彩票后,他还特意地瞅了一眼这张差点成为“漏网之鱼”的6+3复式号码。

当晚,他得知购彩的网点中

出了大奖,怀着一丝“应该不是我吧”的侥幸心理,他上网查询中奖号码,越看越眼熟,特别像那张6+3复式号码,赶紧拿出彩票仔细核对。他越来越激动——真的是他中了大乐透一等奖。他第一时间把喜讯告知了家人:“我中了五百万!”家人不信,笑道:“五百二啊?中了五百二,你跟我说啥,你喝多了吧?”

直到领奖时,他才得知这张6+3复式票中的奖金是1008万元。“没想到会有这么多的奖金,我以为就是500万呢!”大奖得主说着,又被“震惊”到了。

(陈敏/整理)

坚持分析中 290 万 偶尔投注中 100 万

## 投注习惯不同 各揽排列5百万奖

9月初,浙江宁波290万和江苏连云港100万元得主现身领奖。这两个大奖均出自体彩排列5玩法。两地幸运得主,一人坚持投注加分析,一人闲暇偶尔投注,习惯虽不相同,却各自击中百万大奖。

### 宁波彩友坚持分析中 290 万



中奖彩票

9月5日,浙江宁波彩友赖先生现身省体彩中心,领走排列5大奖290万元。

9月4日,在体彩排列5第18240期开奖中,赖先生凭借2张共计29倍投的单式票,揽得29注一等奖,合计收获奖金290万元。当期的开奖号码为49215。

据了解,赖先生当天买了两张彩票,且号码是相同的。“9月4日傍晚,我照例去体彩网点购彩,稍加分析后,我确定了排列5的号码,然后就离开了。从环城东路到环城西路,我越想着这几个号码越感觉不错,于是碰到

体彩销售网点,就又进去买了一张相同号码的彩票。这样加起来就有29注,没想到还真中奖了,太开心了。”

赖先生说,现在想想都“心有余悸”,要是当时没有再买一张,就少了150万元奖金。他认为,自己能中奖,首先就是靠坚持,坚持买体育彩票;其次靠智慧,会分析走势,会懂得取舍;最后靠运气,相信自己,运气才会好。

对于奖金用途,赖先生表示,由于太激动了,所以没来得及想,暂时会存在银行,先好好吃一顿再说。

### 连云港彩友偶尔投注中 100 万

9月3日,江苏连云港彩友徐先生现身市体彩中心,领走排列5大奖100万元。

9月1日,在体彩排列5第18237期开奖中,徐先生凭借一张4注号码、10倍投的单式倍投票,拿下10注一等奖,合计收获奖金100万元。当期的开奖号码为15701。

据了解,徐先生今年40余岁,是一名上班族,平时的工作比较忙,只在周末闲暇才到网站

购彩。虽然平时不常购彩,但徐先生有着自己独特的选号技巧。

9月1日晚上,徐先生饭后出门散步,途经一家体彩网点,进店后,他径直走到走势图前,拿起纸笔,研究排列5的历史走势。一番研究过后,他确定了4注号码,并进行了10倍的倍投。当晚开奖结果出来后,得知自己中出100万大奖,徐先生激动得一晚上没睡着。

(陈敏/整理)

### 观察

## 选择适合自己的购彩方式

陈敏

流连彩市,购彩者除了抱着为国家公益事业做贡献的心态,当然还希望某天能幸运中出个大奖,实现财富升级。也因此,对于中奖经验的摸索,成为不少购彩者每天要做的功课。而这其中,大奖得主的现身说法,自然是最好的教材之一。

那么问题来了:体彩每天都有百万、千万元大奖产生,哪些经验是值得学习借鉴的呢?又有哪些误区需要防范呢?

### 不宜盲目效仿投注时间

在彩市,期期不落、风雨无阻购彩的大奖幸运儿时有现身。尤其是退休在家的老年购彩者,他们的闲暇时间较多,不仅每天要到投注站坐一坐,而且一坐就是半天、一整天。而作为需要养家糊口的上班族,在

购彩方面,显然没有这么多的时间和精力投入。

要知道,彩票只是购彩者人生的点缀,而不是全部。上班族如果要效仿退休老年购彩者的节奏,那显然就是“不务正业”了。

曾几何时,彩市还流行一种“最后一秒投注中奖率高”的说法,即在当天临截止销售时间的19点59分59秒打出的彩票,中奖率会高一些。这显然是一种误区,因为数字乐透型游戏的开奖完全随机,每个时间段投注的每一注号码,其中奖概率都是完全相同的。购彩者如果信了这种说法,不但会造成彩站临截止销售时段拥挤,还有可能错过当天的投注。

### 切忌盲目效仿购彩金额

“投注有风险,购彩需谨慎”,这是每一个彩站内都贴着的警示

标语。然而,仍偶有购彩者被大奖欲冲昏了头脑,作出非理性购彩的行为,而且他们的理由也很“充足”——某某千万余元大奖得主,就是每期采用大额复式票,才击中了大奖。

殊不知,每个人的经济情况不同,购彩的投入也不尽相同。购彩不能影响正常的生活水准,有一种说法是,每月用于购彩的资金应不超过个人月收入的1/10。

彩市中,不乏一些“大户”,他们的购彩资金充足,一般情况分为两种:一是本身经济实力雄厚,二是往期曾中出过大奖。仅这两点而言,就不是一般购彩者所能企及的。

总之一句话,大奖得主的经验,可以学习借鉴,但不可生搬硬套,购彩者应充分认识自身的状况,选择适合自己的购彩方式。



中奖彩票

100万元从这里中出